

Министерство образования Российской Федерации
Департамент образования города Екатеринбурга
Управление образования Ленинского района Администрации города Екатеринбурга
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад №561

620147, г. Екатеринбург, ул.Чкалова, 117а тел.:(343) 240-27-56, e-mail: mdou_561@mail.ru



**Сказка
Ёжик по имени Колючка**

Разработала:

**Аныгина Елена Сергеевна,
воспитатель ВКК**

Екатеринбург

В одном лесу жил ёжик по имени Колючка. Он был очень любопытным и всегда стремился узнать что-то новое. Однажды, гуляя по лесу, Колючка заметил, что его друзья — зайчонок Пух, белочка Леска и даже мудрая сова Сова — обсуждают важную тему. Подойдя ближе, ёжик услышал, что они говорят о безопасности на дороге.

«Что такое дорога?» — спросил Колючка. Друзья объяснили, что дорога — это место, где ездят машины, и что на ней нужно быть очень осторожным. Пух рассказал, как однажды он чуть не попал под машину, когда не посмотрел по сторонам. Леска добавила, что всегда нужно переходить дорогу только в положенном месте, а Сова напомнила, что светофор — это друг, который помогает безопасно перейти.



Колючка решил, что он тоже должен научиться правилам безопасности. Вместе с друзьями они отправились на прогулку к дороге. Подойдя к ней, Сова показала, как правильно смотреть налево и направо, прежде чем перейти. «Сначала смотри налево, потом направо, а если нет машин — переходи!» — объяснила она.

Друзья практиковались, и Колючка заметил, как важно быть внимательным. Они даже придумали игру: кто быстрее и безопаснее сможет перейти дорогу, соблюдая все правила. Ёжик был очень рад, что научился чему-то новому.

На обратном пути они встретили других животных, которые не знали о правилах безопасности. Колючка и его друзья решили рассказать им о том, что узнали. Они объяснили, как важно быть осторожными и как правильно переходить дорогу. Все животные были благодарны и пообещали следовать правилам.

С тех пор ёжик Колючка стал настоящим защитником безопасности на дороге в своем лесу. Он всегда напоминал своим друзьям о правилах и даже придумал песенку, чтобы все могли легко запомнить, как быть осторожными. Так ёжик не только сам научился, но и помог другим, ведь безопасность — это важно!